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SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ 

A magyarországi, mórahalmi székhelyű Homokháti Kistérség Többcélú Társulása és a romániai 

Pécska Város Önkormányzata sikeresen megvalósította a Magyarország – Románia Határon Átnyúló 

Együttműködési Program 2007 – 2013 (HURO – ETE) keretében megvalósuló INTERREG – ECO 

című, HURO/0901/222/1.3.4 számú és a következő címet viselő projektet: 

Környezetvédelmi program és ökológiai hatástanulmányok elkészítése Magyarország és Románia 

ökológiai hálózatában 

A projektötlet kidolgozásakor egy közös, határon átnyúló ökológiai környezeti- és természeti 

értékeket, hatásokat figyelembe vevő, és a megújuló energiaforrások kihasználtságát célzó 

együttműködést vettünk alapul. 

Ennek eredményeként 2011. január 01. és 2011. december 31. között sikeresen teljesítettük 

pályázatunkat, amelynek értéke 91 295,50 EUR – amelyből a magyar partner részére szolgáló rész 62 

351,50 EUR, míg a román partner számára vonatkozó rész 28 944 EUR – amely az Európai Regionális 

Fejlesztési Alap és a két tagország által került támogatásra. 

Jelen projekt az Operatív Program 1. prioritási tengelyéhez, az együttműködési terület közös, 

fenntartható fejlesztéséhez szükséges kulcsfeltételek javításához kapcsolódik, környezetvédelem célú 

beavatkozással, tervek tanulmányok készítésének a tevékenységével. 

A projekt általános célkitűzése, a természeti környezet és a természeti értékek megőrzését, védelmét 

és a megújuló energiaforrások gazdaságos kihasználtságát jelenti. Ennek érdekében a mórahalmi 

Kistérségi Társulás környezetvédelmi program létrehozását, a Pécska Városi Önkormányzata pedig 

egy hatástanulmány és egy hidrogeológiai tanulmány elkészítését vállalta. 

Az együttműködés legfőbb alapja a megújuló természeti erőforrások kihasználtságának és a 

természet- és környezetvédelem kohéziójának erősítése az EU két tagállama között. 

Ez a projekt EU Natura 2000 ökológiai hálózatának egy kisebb együttműködésének is tekinthető, 

mivel a Natura 2000 tagjait, a Pécska melletti nemzeti parkot (Körös-Maros NP) és a Mórahalom 

melletti, Dél-Homokhátság területét érinti. 
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Az EU ökológiai hálózatában közös kezdeményezésen alapuló projekt a hosszú távú együttműködést 

fogalmazta meg a partnerek között, amely a környezet védelme mellett a megújuló tiszta energiák 

hasznosítását tűzte ki célul. A beavatkozási területeken nagyban hozzájárulhat állami és magán 

beavatkozásokhoz, mint például a fürdőfejlesztés, épületenergetikai újítások, hulladékkezelés. 

A projekt közvetlen célcsoportja a részt vállaló intézmények, mórahalmi Homokháti Kistérségébe 

sorolandó települések (Ásotthalom, Balotaszállás, Bordány, Domaszék, Forráskút, Öttömös, 

Pusztamérges, Zákányszék) és Pécska Város környéki települések (Nagylak, Fönlak, Szemlak, 

Sajtény, Székesút, Igris, Németpereg, Kispereg). 

A projekt közvetett célcsoportja a környezetvédelmi program, a hatástanulmány és a hidrogeológiai 

tanulmány megbízható szakmai anyagára támaszkodó beruházók vállalkozók. Szűk értelemben véve a 

helyi szolgáltató jellegű vállalkozások és építőipari vállalkozások, illetve azok foglalkoztatottai. 

A projekt szükségességét igazolja a nemzetközi szinten súlyossá vált klímaváltozás okozta 

problémák enyhítésében való szerepvállalás, mivel ösztönzően hat a geotermikus energia nagyobb 

fokú kihasználtságára (fosszilis energiahordozók használásának és az országok energiafüggésének 

enyhítése). Továbbá a Kárpát-medence felszín alatti vízkészleteinek, és geotermikus energiájának 

lehetőségének kihasználása a közigazgatási határok korlátai nélkül, az EU energiafelhasználásának a 

megújuló energiákban való növekvő részesedésével, a foglalkoztatás növekedésével, a jövő nemzedék 

számára történő fenntarthatóságot is alapul véve. 

Mórahalom, 2011. december 14. 

Tisztelettel: 

Lázárné Papp Ilona 

projekt menedzser 


